

女大学生被绑 警方一枪毙掉绑匪

事发北京郊区,警方追查5天,半分钟救出人质

女大学生突遭绑架 劫匪索要3万赎金

21岁的小玉来自吉林,在位于北京亦庄的一所大学里读书。11月2日晚上,小玉高兴地前往郊区商场购物,突然有3名陌生男子挡在她面前。没等小玉开口说话,这3名男子已将她拽上了车,随后呼啸而去。

小玉远在吉林的家人接到了一个陌生电话。一名男子在电话里恶狠狠地说:“小玉现在我们手里,立刻准备3万赎金,否则就等着收尸吧。”对方指定了交付赎金的账号就是小玉所用的信用卡。“小玉被绑架了!”小玉的家人乱做一团,商量该怎么办。最终,他们将这个消息告诉小玉在北京的哥哥,请他去报警。11月3日清晨,小玉的哥哥向北京警方报案。北京市公安局刑侦总队特别案件侦查支队立即成立专案组,全力开展侦破工作,确保人质的安全。

绑匪带人逃往廊坊 警方锁定一住宅楼

案发后,3名劫匪悄悄地带着小玉逃往廊坊市,他们以为出了京城就安全了。他们挟持小玉潜藏在廊坊市一栋住宅楼内,等待着小玉的赎金。

这时,侦查人员正在整个京城范围内进行全面排



成功解救人质抓获绑匪

查,但是并没有发现嫌疑人踪迹。时间一分一秒地过去了,小玉的安危牵动着所有人的心。专案组将搜索范围扩大到市外,在河北省廊坊市公安局的协助下,最终确定住在廊坊市一栋住宅楼内的山东人李野、廊坊人蓝猛和丁宇有重大作案嫌疑。

7日13时,侦查人员找到人质所在的楼房,确定劫匪所在房间在该楼的一层,屋子有护栏和防盗门。北京市公安局相关负责人告诉记者:“当时护栏和防盗门不易突破,我们首先是保证人质生命安全。”

按照解救预案,警方分几路开始行动。一路人马在外面掩护,一路人马负责突破门、窗,一路人马负责谈判。“不到一分钟,警察就

绞断护栏,破窗而入。”

突破入室谈判僵持 警方同意歹徒离开

警方突然进入屋内,与歹徒在10米之内形成僵持状态。当时,两名歹徒将小玉夹在中间,其中一人一手紧紧地锁住小玉的脖子,一手持匕首顶住她的咽喉,另一个人拿着把大号弓弩,弩上的箭尖始终顶在人质的头上。静静的房间里只听得见小玉急促呼吸声。起初,歹徒的情绪很激动,不时挥动手中的凶器,小玉的性命岌岌可危。张警官与歹徒进行了40多分钟的谈判。渐渐地,歹徒的情绪平静了许多。

“不要伤害人质。”警方要求歹徒释放人质。不料,歹徒却凶恶地说:“我们不要坐

牢,被警方抓获,我们将和人质同归于尽。”最后,歹徒坚决不肯释放人质,还提出“要走”的要求。“经过商议,警方最后同意歹徒的条件。”张警官说,这是为了找到更有利解救人的时机。在谈判的同时,在外守候的警察则成立突击组、掩护组,尽快了解周围的情况,准备下一步行动。

绑匪逃窜警车围追 警车堵住绑匪车辆
两名歹徒将小玉劫持到室外,驾驶一辆事先停放在楼外的吉利轿车向104国道逃窜,专案组则驾车跟踪在后。由于吉利车副驾驶位置的窗户摇下一半,警方得以看清车内情况。只见一名歹徒驾驶车辆,另外一名歹徒控制着小玉,歹徒手中的刀

始终对着小玉的咽喉。

14时05分,歹徒车辆行驶到104国道河北廊坊与天津交界处。“现场比较偏僻,人员十分稀少,路面状况也很适合。”一位警察介绍说,专案组果断决定在此地采取营救行动。跟踪在后的4辆警车逐渐靠近吉利车,从前后左右四个方向围向吉利面包车。谁料,歹徒立刻倒车试图掉头逃窜,但还是被后面的警车堵了个严实,动弹不得。手持冲锋枪的侦查人员迅速扑向歹徒驾驶的车辆,用枪口顶住了驾车歹徒的头。“不许动!”警察呵斥道。驾车的歹徒没有抵抗。

特警一枪毙绑匪 用半分钟解救人质

眼见将被抓获,歹徒开始做垂死挣扎。突然,坐在后座的劫匪伸手把小玉的头按在大腿上,另一只手举起匕首向小玉的咽喉处刺去。就在这千钧一发之际,空中传来“砰”的一声枪响。企图杀害小玉的歹徒应声倒在血泊中。原来是曹警官发现险情按动手中的扳机,将这名歹徒当场击毙。在场的所有人都松了一口气。小玉获救了!她走下吉利车,一把抱住了侦查人员。

据了解,在此次行动中,北京警方共出动30多人,从堵劫住劫匪的车到成功解救



缴获的作案工具

警方:异地绑架 侦破难度大

经查,被当场击毙的犯罪嫌疑人叫李野,20岁。同车的犯罪嫌疑人叫蓝猛。专案组同时缴获作案用的匕首、弓弩等作案工具。16时许,民警又将犯罪嫌疑人丁宇及涉嫌包庇的两名嫌疑人女友赵某、陈某抓获。警方初步审查,犯罪嫌疑人蓝猛、丁宇等人对绑架人质的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步审理之中。

“此次绑架是团伙作案,这个绑架团伙作案多起。”一位相关负责人介绍说,这伙绑匪专门从事绑架犯罪,目标锁定妇女、单身女子,以敲诈钱财为目的。记者看到查获的作案工具,有自制手枪、假警官证、弓弩。

北京市公安局相关负责人介绍,这是本市第一起异地绑架案,其破获难度高于以往绑架案。这位负责人表示,在这起绑架案中,成功解救人质,需要准确把握变化时机、高超的驾车技术、准确精准的射击、各方的配合,警方的战略技术均得到很好检验。据《北京晨报》

滚滚财富源泉,因您喷涌而出

龙凤玫瑰园精品旺铺热力发售中

跨越从龙江到汉中门商业圈的旺铺新星
两年励精图治,培育第二东湖南路商业街
雄踞凤园商区核心位置“支”地段
风光璀璨繁华街市,业态成熟,设施齐全
龙凤玫瑰园精品旺铺
缔造雄起的产品品质商业模式
首屈一指的财富首发力量
引领南京富人街区最旺盛的消费潮流

恭迎卓识者莅临鉴赏

■ 开发商: 江苏房产·南京南北建设实业有限公司 ■ 营销代理: 江苏房产实业有限公司 ■ 销售地址: 南京市凤园西街与北圩路交汇处
■ 全案推广: 南京方盛营销顾问有限公司 ■ 广告发布: 南京江苏华声国际广告有限公司 ■ 建筑设计: 新加坡 D4 后现代设计事务所/南京东南建筑设计研究院

旺铺热线 025/8622 0700 025/8622 6700

本广告如有中英文不符,以中文为准。本广告仅供参考,并非要约,每日热线电话接听量有限,敬请留意。双方权利义务以最终签署合同为准。另附第00000000号。